

Флаг в трусах — Lurkmore

«Все, что уходит со сцены, идет через штаны басиста »

— Герой драмы о традициях группы

Флаг в трусах (англ. *Flag in pants*) — невообразимое **бурление говн** в интернетах и не только, вызванное **неординарным** поступком басиста **американской** группы Bloodhound Gang на концерте **в/на Украине**.

История

31 июля 2013 года во время своего евроазиатского тура группа выступала в **Одессе** в некоем клубе «Ибица». Известная своими доставляющими песнями про **матюки и голые сиськи**, Bloodhound Gang также любила устраивать своеобразные ритуалы во время концертов, иногда **for lulz**, иногда по просьбам зрителей. Один из них — засовывание всякой херни в мотню басиста **Эвила Джареда Хассельхофа** (ака Джареда Хенегана), с последующим доставанием и швырянием в народ. Именно это и произошло, когда басист поприветствовал толпу и в угоду им начал вытворять вышеприведенное. **Суть** в том, что «херней» в этот раз оказался флаг **России** и действие сопровождалось фразой «*Don't tell Putin!*» **OH SHI...**

Видео с концерта сразу подхватили все рашкинские телеканалы и новостные сайты, крича о «позорном поступке музыкантов» и «осквернении чести государства». Тему начали бурно муссировать всякие юридические говноэксперты, **Жирик**, министр культуры (обозвав группу **некультурным** словом «идиоты» и запретив ее будущее выступление в Краснодарском крае, в который **пациенты** таки приехали и едва не отграбили от местных **казаков**), депутаты Госдумы, **Хованский** и толпы **поцреотов**, тысячи их! Музыкантам грозились устроить **бойкот**, кинуть их в **каталажку** и просто **уничтожить**. В итоге, цунами говна дошло даже до Америки и Европы. **Вконтакте** и на **YouTube** «верные Родине™» удаляли ролики с их когда-то любимой группой, попутно устраивая всем привычные **срачи с хохлами**, которых считали чуть ли не главными виновниками случившегося, несмотря на то, что население Одессы состоит исключительно из **жидов** и **русских отдыхающих**.

Сами крики про то, что группа, якобы, **ненавидит всё русское** выглядят нелогичными, так как вокалист Джимми Поп после выходки басиста сказал: «К сожалению, Россия лучше, чем Америка. Так что я это не одобряю». Такие дела.

Краткий анализ

Как Эвил Джаред Хасселхоф обоссал флаг Украины
Тащемта, украинский флаг был просто обоссан.

«Флагом па-Раши просто грех не подтереться! :))) »

— YouTube

«Значит, флаг в жопе это преступление, а страна в жопе это нормально?! »

— Анонимус

Мало кому известно, но Bloodhound Gang незадолго до инцидента облили кетчупной смесью флаг Хохляндии, позже извинившись, однако укрские пресса и телеканалы промолчали, поэтому на это обратили внимание только тогда, **когда музыканты спешно отчалили домой**. В конце концов, всякие **Бены Ладены** и не только постоянно **напалмом жгут** пиндосский флаг. Еще в не столь бородатых временах подобными выходками промышлял небезызвестный **Мэрилин Мэнсон**, который также любил поджигать и вытираять жопу американским флагом, но на это было по больше части **всем индифферентно**. Герои статьи зарабатывают подобными выходкамиуважение быдла, поэтому они не придают значение, что совать между ног. Примерно для этого же упоротые музыканты вопили «**Fuck Russia!**» со сцены.

В данном случае руссияне среагировали именно так, как это подобает типичной **стране третьего мира**,



3... 2... 1...



Поехали!

сравнимо с погромами, устроенными арабами после «Невинности мусульман» и серии Южного Парка с участием Мухаммеда.

В итоге

Bloodhound Gang существует уже довольно долго и прежде всего известна своими скандальными выступлениями, полными трешака и отчаянного игнорирования всяких там моральных принципов. В Рашке, где, кстати, уже вовсю клепают уголовные дела на группу, одно ее видео просто вызвало взрывную реакцию сфинктеров. На банальный вопрос иностранцев в интернете: «Почему вы просто не выкинули их из страны, а орали об этом на всех углах» — **хомячки** отвечают: «Мы, в отличие от вас, оскорблений не терпим и в морду за державу дать способны», демонстрируя свою способность по любому поводу пособачиться, называя это «**отстаивание интересов родины**». Одно можно сказать точно — Bloodhound Gang творили непотребства во многих государствах, но с таким **говнобурлением** столкнулись впервые.

Алсо, в середине ноября примеру последовал аж Джастин Бибер, эпично вытерев сцену флагом Аргентины на манеровой тряпки. На предъявили сделал троллфейс и сказал, что не знал, что это флаг, после чего укатил обратно домой, пока баттхертящие аргентинцы пророчили ему 4 года тюрьмы.

Картинки



Вот эти ребята

Покажи нам свои хиты

Это же Мэд!

Про такое в новостях не покажут

Видео

Bloodhound Gang wiped ass with Russian flag

Как оно было

https://www.youtube.com/watch?v=_pHFp_hXjJA

Священный народный гнев

В жопу флаг между морей. Бабкины Яйца

61

Адекватная реакция шоумена Ческидова, отдающая

нейтралитетом

Bloodhound Gang - The Bad Touch (Explicit)

Несмотря ни на что, песни вполне винрарны.

Алso, в комментах тысячи фраз «Fuck amerika» и «вы пидарасы вас убить мало». Еды хватит, чтобы накормить всех голодающих троллей Африки.

Bloodhound Gang urinate on Ukraine's flag

И Незалежной досталось

Хатыньский о Bloodhound Gang и флаге в трусах

Даже он отреагировал

Maddysom o Bloodhound Gang

Бывший фанат Bloodhound Gang, похожий на Джимми Попа, нагибает

Bloodhound Gang - The Bad Touch (Explicit)

Несмотря ни на что, песни вполне винрарны.

Алso, в комментах тысячи фраз «Fuck amerika» и «вы пидарасы вас убить мало». Еды хватит, чтобы накормить всех голодающих троллей Африки.

См. также

- Флагшток-кун
- Протекторат Богемии и Моравии



Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй Валерий Зубов Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский Гармодий и Аристогитон Геббелль Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл Доброволец Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин



СМИ

25-й кадр ВНС Championat.com Cosmopolitan Eyjafjallajokull Game.exe MegaGame Playboy StopGame.ru Transmetropolitan WikiLeaks Zero Punctuation Автожур Аг.ру Агент Купер Аегоров Амеро Андерс Брейвик Андрей Колесников Бирюлёво Божена Рынска Большой адронный коллайдер Бостонский теракт Британские учёные Бронзовый солдат Бульварная пресса Вежливые люди Великий Дракон Весёлые картинки Вестник ЗОЖ Взрывы в метро Виртуальные радости Вражеские голоса Врен Газетная утка Геббелль Гейленд Генномодифицированная вода Голубицкий Градус неадеквата Гражданин поэт Даниил Шеповалов Дмитрий Виноградов Дмитрий Киселёв Дмитрий Роммель Доминикана Евсюков Егор Свиридов Жареные темы СМИ Живой щит Журнал «Крокодил» Журнал «Трамвай» Журнализд Зомбоящик И вообщем подхожу я к твоей маме и ссу ей в рот Борис Иванов Игро жур Игромания ИноСМИ Интернеты Иранские ракеты Ирина Сычева Йэху Москвы Кавказ-Центр Качиньский Компьютерра Коневодство Корреспондент Кошачье дело Красная Бурда Кратовский стрелок Ксакеп Кыштымский карлик Латынина ЛКИ Мальгин Метатели колёс Мир криминала Михаил Леонтьев Мосъка Мурзилка Муртазин Навигатор игрового мира Не имеющий аналогов в мире Невзоров Николай Усков Новая газета Номад НТВ Нургалиев разрешил ОБС Олег Бочаров Олег Кашин Олег Ставицкий Паркер Первый канал Пиписькин Пира Плоские прямоугольные коты Политкорректность